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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag d. 27. november 2006 
 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Nanna Moe (NM), Mikkel Broe 

(MB), Marija Vinqvist (MV) 
Afbud: Jens Mølgaard (JM) 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er ordstyrer og NM er referent. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat 

Det var stadig fantastisk! 

Ekstra punkt – GUG-reception 
LBL-Københavns bestyrelsen deltog under dette punkt. MSP orienterede om, 
hvad der manglede. De sidste par hængepartier blev uddelt, så alt står klappet 
og klaret til den fine reception på fredag (d. 1. december 2007). 
 

4. Henvendelser og meddelelser 
Invitation fra Den Internationale Frivillighedsdag. Bestyrelsen tog den til 
efterretning. 
 
Henvendelse fra Ritzau, ang. deres begivenhedskalender for 2007. MSP sender 
relevante info af sted ang. IDAHO og Spring-Ud-Dagen. 
 
NM var inviteret til partnerskabsmiddag af Outgames d.d., men meldte afbud, 
da hun meget hellere ville sidde sammen med sin smukke bestyrelse… NM 
skrev tilbage til Outgames, at LBL-Ungdom meget gerne ville være med ind 
over i planlægningen. 
 

5. Økonomi 

Økonomisk status 

MSP sørger for, at MV får en ny pin-kode til sin netbank. 
 
Landskasseren er smuttet en lille smuttur rundt om jorden, så vi må vente med 
alle spørgsmålene til Kvartalsregnskabet, til han kommer hjem i det nye år. 
 

Medlemstal 
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MB og MSP laver nyt udkast til brev til LBL-Københavns ungdomsmedlemmer.  
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Fundraising 

MSP og NM mødes ang. IDAHO fundraising. 
MB og NM mødes ang. fundraising til International, hvis der dukker et budget 
op. 
Kvittering er kommet fra Selskabs og Byggestyrelsen. Vi får besked d. 15. 
december. 

6. Kommende arrangementer 
Julehygge d. 3. december  
 
Julefrokosten d. 15. december – på Chaca - bestyrelsen giver et flaske snaps. 
Tilmelding over webshoppen - 
http://synonym.dk/mall/shop.asp?shop_id=3304&vare_id=359468 . 
 
Arrangement med Kompetencecenter Prostitution d. 11. december kl. 14.30. 
MSP indsætter arrangementet i kalenderen. 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 

Næste møde er ikke aftalt. 
 
Bestyrelsen pointerer, at man ikke tager økonomiske beslutninger uden 
bestyrelsens samtykke. 

Introgruppen 

Næste møde 7. januar 2007. 
 
NM tjekker om Uffe stadig har dårlig samvittighed ang. opdateringen af 
guidebøger. 
Der er to nye pige på prøve som føl – det bliver alle tiders. Nu mangler 
Introgruppen kun at finde flere fyre – til at blive at guides… 

Kontaktudvalg 

o Gå-Ud-Gruppen 
Reception d. 1. december kl. 16.30. 

 
o Ungdomstelefonen 

NM tager kontakt til Ungdomstelefonen ang. vores møde i slutningen af 
oktober.  
 

o Forældrenetværket 
Pub crawl med forældre var en succes! 12 forældre-typer og 4 børn 
(herunder MSP). Yderligere info kan findes på Boyfriend.dk. 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Landsmøde: Bestyrelsen ønsker de nye ansigter i Landsledelsen velkommen! Vi 
glæder os til et dejligt og godt samarbejde. 
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Uddannelsesdags opgave: Bestyrelsen gik ivrigt i gang, men indså hurtigt, at 
der var så meget kød på. Derfor er der blevet afsat en hel dag. Der blev aftalt d. 
6. januar 2007 kl. 11. 
 
NM og MSP deltog i cafeindretningsmøde med repræsentanter fra LBL-
København samt div. Grupper. De to smukke formænd er tovholdere. 
 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 
Med deltagelse af Anders Pedersen, Landsledelsen. 
MSP berettede, at der blev afholdt et efteruddannelseskursus tirsdag d. 14. 
november på Center for Undervisningsmidler. Publikummet var ellevilde, lavede 
bølge, og arrangementet var derfor en stor succes, og bliver gentaget i år 2007. 
Oplægget bliver lagt ud på www.bedreseksualundervisning.dk. 
 
I indstillingen fra Borgerrepræsentationens økonomiudvalg er der blevet taget 
højde for, at arbejde mod at inkorporere homoseksualitet i 
seksualundervisningen. I forbindelse heraf er Sex og Samfund blevet kontaktet, 
og LBL-Ungdom er blevet inviteret til at gøre dem selskab og vidensdele. 
 
GUG har fået afslag på at kunne komme ud i alle Københavnske folkeskoler 
som en del af deres seksualundervisning. MV laver et udkast til 
pressemeddelelse, som sendes ud til relevante skolemedier inden d. 29 ang. 
GUGs reception, så vi får mediebevågenhed på dette område. 
 
Prostitution 
Anders sad her stadigvæk. 
Indstillingen fra Borgerrep. Ang. prostitution understregede, at der ikke var 
tilbud til mandlige prostituerede. Men der lå ikke nogen løsning herpå. MSP 
skriver et udkast til høringssvar sammen resten af prostitutionsudvalget. 
 
Undersøgelsen er færdig, og linket er fjernet fra forsiden. Der kom ca. 430 
fuldstændige svar.  
 
Internationalt arbejde 
MB følger op på tilmeldingen af William til IGLYOs møde i december, samt evt. 
skaffer et budget. NM og MB stikker hovederne sammen for at gå i gang med at 
grave guld. 
 
Hvervning 
Eksponeringsudvalget er blevet oprettet. expo@lbl.dk er deres fine nye 
mailadresse. MV har skrevet om dette nye tiltag inde på hjemmesiden, og 
teksten under Hvervning bliver rettet til. Første møde er fredag d. 1. december 
kl. 15. Det bliver alle tiders! 
  
Medlemsfordele 
Introgruppen henstiller stadig til, at guiderne får en eller anden aftale med PAN 
om, at de kan tage gæster med ind. MB tager kontakt til PAN. 
Bestyrelsen henstiller stadig til, at der tages kontakt til Klub Tease vedr. 
samarbejde. 
MB tager kontakt – ja det gør han! 
 
IDAHO 
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Indstillingen fra Borgerrep. var negativ stillet overfor IDAHO. De to 
koordinatorerne græd som sædvanlig lidt. Men MSPs løsagtige kontakt til Kim 
Foss, har givet dem modet til at kontakte de radikale i Borgerrep.. MSP følger 
op på det.  
 
NM og MSP påbegynder fundraisingen. 
 
Ungeportal 
NM sørger for, at de sidste par invitationer kommer af sted til seminaret i 
januar. 
Der er desværre kommet afbud fra GUG øst. 
 
Sundhed 
MSP havde gudhjælpende lagt mærke til, at der i Cinemateket bliver afholdt et 
arrangement om HIV/AIDS og Unge d. 1. december i forbindelse med World 
AIDS Day. MSP deltager. 

10. Projekter 
I.a.b. 

11. Medier 

LBL-medier 

Nyhedsbrevet er kommet ud. Det var edderflot. 
Hjemmesiden: MSP har lavet forsiden om, så der var plads til julefrokosten. Der 
blevet lavet en edderflot linksside – som bestyrelsen gav stående bifald. 
MSP har givet et interview til Radio Rosa sammen med Line fra Sex og Samfund. 
Det bliver sendt d. 6. december. Hør og nyd MSPs silkebløde stemme! 

Andre medier 

i.a.b. 
 

12. Praktisk 
NM mangler stadig træning i Typo3. MSP lærer hende gerne op – og det glæder 
hun sig til. 
 
Det blev påtalt, at den skønne referent havde glemt at skrive, hvem der tog 
kage med. Referenten undskyldte (prøvede at charme dem med et smil), og 
tager kage med næste gang. 
 

13. Status på opgaver 
Alle 

•  
 
Mikkel 

• Skriv om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor 
gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

• Kontakt til Klub Tease 
• Kontakt PAN 
• Omformatere referater til hjemmeside, og uploader dem. 
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• Kontakter William ang. Møde i IGLYO og få budget 
• Fundraise med NM til International 
• Reviderer udkast til brev til LBL-Københavns ungdomsmedlemmer 

sammen med MSP. 
 

Marija 
• Tovholder på GUGs fødselsdag 
• Laver udkast til pressemeddelelse ang. GUGs fødselsdag 
• Afholder det første expo-møde 

 
Martin 

• Tovholder på GUGs fødselsdag 
• Reviderer udkast til brev til LBL-Københavns ungdomsmedlemmer 

sammen med MB. 
• Arbejder videre med afdelingens sms-ordning. 
• Følger op på vidensdeling om prostitution. 
• Kontakter Brian ang. Banner til Boyfriend.dk om Fredagsbar. 
• Kontakter Landskussen ang. Møde om kvartalsregnskabet 
• Fundraise med NM til IDAHO 
• Oplære NM i Typo3 
• Sender info om IDAHO og Spring-Ud-Dagen til Ritzau 
• Kontakte Mikkel Dresler ang. Homo-By 
• Lægger arrangement med Kompetencecenter Prostitution i kalenderen. 
• Skaffe pin-kode til Marija 

 
Nanna 

• Tager kage med til næste møde 
• Sende de resterende invitationer ud til seminar – Bi-gruppen + BLIH + 

hobi + Omega Beta Zeta 
• Fundraise med MSP til IDAHO 
• Fundraise med MB til International 
• Tager ”Du er for gammel”-brev op i Formandsforum. 
• Bliver oplært i Typo3 

 
 
Jens 

• Aflever tekst om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, 
hvorfor gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

 

14. Eventuelt 
Copenhagen Pride har offentliggjort datoerne for Pride 2007. NM plager sine 
forældre om tilskud – så vi kan få en vogn med. Se datoerne på deres 
hjemmeside. http://www.copenhagenpride.dk/dk/ 
 
MSP og NM deltog til BLUSs fødselsdag. LBL-Ungdom gav en lille gave samt en 
lykkeønskning. 
 
MSP havde et lille kort møde på 5½ time med forkvinde Signe fra BLUS. De 
blev enige om, at de gerne vil indgå et samarbejde med Pan-Idræt op til 
Outgames 2009. Derudover vil man prøve at afholde fælles idrætsdag med fest 
og farver herefter. 
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Derudover var man meget åben for at lægge hus til eventuelle infoaftener og 
foredragsaftener i Studenterhuset. LBL-Ungdom glæder sig meget til det 
fremtidige samarbejde med BLUS! 


